



Короли Речи и Мудрый Грамотей

Сауле Серикова



В величественном зале, украшенном буквами и символами, важно восседали пять королей: Существительное, Прилагательное, Местоимение, Числительное и Глагол. Их короны сверкали, но лица были серьезны, ведь каждый считал себя самым главным. Начинался очередной спор о том, кто из них важнее всех.





Существительное, крепкий король с большим золотым жезлом, первым встал, расправив плечи. Он гордо заявил, что именно он дает имена всему на свете: людям, животным, предметам и даже чувствам. Без него мир был бы просто ничем, без имени и формы.



Яркое Прилагательное, весь в цветастых одеждах, тут же вскочило со своего трона. Оно звонко возразило, что без него все было бы скучным и серым. Прилагательное добавило, что именно оно делает мир красивым, описывая цвета, размеры и качества всего вокруг.



Внезапно энергичный Глагол, чья корона будто танцевала, выпрыгнул вперед. Он громко заявил, что без него ничего бы не двигалось и не происходило. Глагол объяснил, что он дарит жизнь и действие, заставляя все бегать, прыгать, говорить и мечтать.



Ловкое Местоимение, хитро улыбаясь, подмигнуло остальным. Оно напомнило, что заменяет их всех, чтобы не повторяться снова и снова. Местоимение гордилось своей способностью быть универсальным и удобным помощником.



Затем Числительное, аккуратное и точное, встало с достоинством. Оно уверенно заявило, что без него не было бы порядка, счета или измерения. Числительное подчеркнуло, что именно оно организует мир, отсчитывая количество и определяя последовательность.



Вскоре весь зал наполнился громкими возгласами и спорами. Короли перебивали друг друга, размахивая руками и пытаясь доказать свою исключительную важность. Воздух искрил от их амбиций, а слова летали, не складываясь в единое целое.



В этот момент в зал вошел Мудрый Грамотей, маленький, но очень добрый и улыбчивый персонаж с огромной книгой под мышкой. Он тихонько прокашлялся и с любопытством посмотрел на расшумевшихся королей. Грамотей наблюдал за ними с мягкой улыбкой.



Грамотей терпеливо подождал, пока короли немного успокоятся, а затем спокойно заговорил. Он объяснил, что каждый из них уникален и важен, но по-настоящему сильными они становятся только вместе. Он показал, как они могут создать красивое предложение: "Три весёлых котёнка бегут быстро."



Короли удивленно переглянулись, а затем их лица озарили улыбки. Они поняли, что вместе они могут создать нечто гораздо большее и прекрасное, чем поодиночке. С радостным смехом они взялись за руки, образуя единую, сильную и гармоничную команду, готовую создавать бесконечные истории.